Tarea Derivadas
LA DERIVADA

I Realiza la derivada de las siguientes funciones

fle)= 273 f()=(-20 43 £x)= (37 +1)55° +7)
2x -1
£(x)=cos(3x + 1) £(x)= cos(3x* + l)sin(Sx6 + 7) )= (3x2 — 4)

Cos x
f(x)=tan® x*cosx f(x)=+/tan® x —sin x f(x)=(3x2 +1X5x6 +7)
X £ (x) = Sinx* Cosx _sin(2x 1)
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f(x): (3x3 —x’ —1)2 ‘[an(Sx6 +7) f(x): (5X6 +7X3X—8X3 +1) f(x): (3x3 +4x)3(— 5x° +x)5
4+x
f(x): 2x* —7x f(x)z 2x42—Zx f(x)= Q2x* =7 (x-1)°
¥

£(x) = sin(x) cos®(x) £(x) = cos(x) tan(x) f(x) = esimxreos

f(x) = arccos(3") f(x) = In(cos x + e” sin x) f(x) _ (x3 - 2x)sin X
1+cosx

£(x)=sin(/x* - 3x) _ 2x-2 7(x) = sin(cos(tan(2x + 1))

f(X) Nxt=2x+1
f(x)= NOSEEN flx)= sin(arccos x? ) flx)= sec(\/ﬁ)

IT Encuentra la ecuacion de la recta tangente a f{x) en el punto indicado
a) fx) = 3 xenx=5
b) f(x) =3/x en x=-8
¢) f(x) =In(l+x)enx=4



